



我是万千大学生中很普通的一名学生。虽然成绩不够好,情商很低,颜值更是及格不了,但这些问题并不是问题,我坚信一切都会好起来,我坚信我的人生不平凡。我认为人重要的不是现在的处境好坏,而是此时的你是不是有足够信心,是不是敢于对别人说出自己的理想,是不是有足够的恒心在达到理想之前做一只打不死的“小强”。

高中毕业后,比较喜欢阅读的我从那个暑假开始坚持阅读。有人说:“身体与脑袋总是一个走在路上”,我期待未来的我应该是一个有涵养,谈吐有风度的人。每当假期我便从图书馆借书带回家。一晃已经大三,我看过了六七十本各类书籍,从中我接触了一些思想辨析的书籍,还记得炎炎夏日读着那些枯燥难懂的书,而从那时候我发现原来书籍也有自己看不懂的时候。一个人的觉悟有多高,便会对前人的书籍领悟有多高,便会对当下思辨有多深。

上大学后,一心想加入曾经令我期待的学生组织。我的学生组织生活可能是从记者站招新我唱的那一首不怎么着调的《十年》开始,那时候的我啊,对组织抱有神圣的崇拜感,一心想做到更好,能为组织贡献自己的一份力量,从中我收获了众多友谊,这可能是我大一时期最宝贵的财富。大二,很荣幸被组织提拔为部长,那一年,正是学校官微刚刚开通,为了配合老师把官微做好,我和我的小伙伴们在这一年实现了自己很多想法,也积累很多为人处世,与人合作的道理。大三,经过两年的努力,获得了老师,组织小伙伴们的认可与支持,能给我这个机会继续为记者站服务,至今都记得乌老师在前段时间说的一句话“你现在在组织付出的努力可能是加分,可能是一些小的回馈不足以比拟的,但是你积累的经验,你获得的能力在未来会帮助你很多。”是呢,在组织里,可能就是把你自己的很多想法变成现实最理想的环境。

在大学中,旅游让我爱上了这个大千世界,在大一的时候去过北京,第一次旅行的我甚至计划都不会做,在姐姐陪伴下达成了这次旅行,在那里,地铁中,大街上,大家生活节奏非常快,时时刻刻有的人在学习。大二的我去了魔都上海,那是一个光影城市,在那里我感受了很多为理想奋斗的人在不断奔波,并且对未来满怀期待。下一站,天津,会遇到什么样的美好事物呢,我很期待。

大学两年,友谊让我觉得生活很幸运,舍友,班级同学,学院同学,组织同学,一起旅行的伙伴,一起交流困惑的伙伴,一起互相鼓励的伙伴,很庆幸能够在短短两年结识如此多的好朋友。我们相处不同环境,一个人很难实现一个大目标,但是当你以友为伴,在路上一起分享故事,可能未来的路也就轻松很多精彩丰富。

大学里,愿我们珍惜光阴,为理想中的自己去努力,越努力,越幸运!

当还在金色的麦浪中奔跑时,童年已在不知不觉中悄然离去。我恋恋不舍的迈出了童年的大门,犹豫地推开了眼前这扇陌生的大门——青春。

有人说,青春是晴朗的,也有人说,青春是明媚的。可在我刚踏进的那一刹那,投入眼帘的却是一片灰暗。青春,它迫使我放下幼稚的玩具和稚嫩的话语,同时也逼迫我走向成熟,走向现实。名次和成绩几乎成为我生命的全部。压力像巨石一样压在心头,使我怎么也喘不过气来。此时的我,就像一叶孤舟,漂浮在这灰色的海洋里,浮躁不堪。终于有一天,我幡然醒悟,架起毅力的双桨,摆渡自己,渐渐地,我的青春不再灰暗,而是变得五彩缤纷,绚丽耀眼。

青春是充满智慧的蓝色,是我徜徉于知识的海洋,使我的眼界变得开阔,知识变得丰富,青春

就像浩瀚的大海,因为有一个成语叫做“海纳百川”。它可以将所有知识都纳入我的脑海,使我变得精神爽朗,博古通今。

青春是充满希望的绿色。它寄托了我们的追求,寄托了我们的理想,看着生命中的点点绿色,不觉整个人都变得心旷神怡。它就像一颗刚刚发芽的种子,承载着我们的梦想,在我们的心中留下了深深的烙印。使我们学会为梦奋斗,为梦坚持。

青春是充满激情的红色。它使我们朝气蓬勃,为了自己的未来而勇往直前。它就像一轮骄阳,使我们充满激情,为未来呐喊,为成功奋斗,是它,擦出了生命的火花,成为我们人生中的转折点。

青春是充满冒险的黄色。使我们不畏艰险,勇攀高峰,也使我

亲爱的学弟学妹们:

首先欢迎你们来到包头“皇家”医学院,做一名大二的学姐,我有许许多多的感受想与你们分享,也希望它能让你更快和更好地适应大学生活。

很多同学在十年寒窗苦读步入大学后,就对自己的学业有所松懈。终日沉溺于电脑游戏和网络聊天中。临考前再“临时抱佛脚”,只求“60分万岁”。殊不知竞争激烈的今天,早已不是“60万岁”的年代。学无止境,只有现在不断地充实自己,才能在将来书写自己美好的人生篇章。因此,你们应清醒地认识到,进入大学是一个全新的开始,只有明确了自己的目标,虚心求学,才能攀登知识的高峰。此外,“外松内紧”

恰逢雨水时节,气温慢慢回暖,时令终与光阴和解,一副亲昵可掬的模样。一颗雪心,汇成了新旧更迭的意义,亦被寸寸感化,于是,便欣然将自己投入进这个顺情的复苏季节。

一管悠扬的萨克斯风,飘进早春的窗,一段宁和的诗路花语,于行云流水的思绪中翩跹开散。清亮的眸光,浮动起一片心驰的远方,万物生灵都静默,虔诚而圣洁,是自己一生朴实又执著的修行。

昨夜一场春雨,清润了早春的晨。一抹微凉袭上心间;浅浅的幸福,挂上嘴角和眉弯。一本时光的经卷,镌刻着爱的足迹。烟雨年华的陌上,一树柔嫩的苞蕾,蕴藏着点点心香的气息。锦瑟许流年,生命不孤单,一些泪光盈盈的感动,终会在寂寞的尘埃里开出最美的心事。

春风拂过的枝头,落满馨香与温良;光阴的故事,嫣然成一朵记忆的清美。一种温情的依恋,给早春二月平添几分醉意的芬芳。岁月情长,山水终重逢,不慌不忙,牵一个人的手,携爱步入这春的光景。流年辗转,情怀静美而温柔,初心依旧,赴一程春宴之约。

雪季迁徙而来的云朵,有一角晴宁天空的安居,颠沛流离的岁月,总有一些无法拒绝的往来情意,注定要以真诚相待。人生不过匆匆数十载,只愿,每一种遇见都珍惜,相聚时,尽力去理解缘分的善意。只期,多年后的心怀,无论在

们学会挑战自我,超越自我,最终飞向广阔的天空。

青春是一场华丽的冒险,不管路上有多少坎坷和荆棘,我都不会停止我前进的步伐。我会用坚强的意志和不懈的奋斗,勾勒出属于我的——绚丽青春。

青春的颜色

计算机科学与技术系 郭凌燕

当还在童年的沙滩上尽情玩耍的时候,不知不觉中,我已到达尽头。我依依不舍地迈出童年的那扇门。这时,在不远处,另一扇门,正缓缓向我打开。那扇门,便是通往青春的开端。透过那扇门,我看到了一个五彩缤纷的世界,似乎比童年更多姿多彩,正当我准备踏进那扇门时,里面忽然

致大一新生的一封信

运动与健康学系 张莹莹

式的教学方式也是大学中的一大特色。你们会有很多的课余时间去做安排自己的生活,培养自己的兴趣。但是,大学的学习任务重,教学速度快,教师的辅导也相对少了,他们更注重对学生自学能力的培养。因此,你们要针对自己的兴趣、特点,制定相应的学习计划,尽快完成学习方法与角色的转换。

其次,要学习和掌握人际交往技巧,建立良好的人际关系。大家都来自五湖四海,素昧平生,在兴趣爱好、脾气、习惯上有着很大的差异。由于思想的不成熟,难免会遇到一些小摩擦。同时,要待人真诚,“以你心换我心”,切不可自命清高、盛气

与不在,少些亏欠,多些慰暖。

花开一季,人活一世,万象皆是生命的点缀,物流却为冷暖的交割,恰如人生里某个时期的人情世故。我们每个人,都是一个世界,一部小说,每一步行走,都是在谱写自己生



旅的春秋故事。宽容善解的心,接受种种的不完美,简单明朗的情怀,品茗百味人生。年月越久,越明白,真正的拥有,与物质无关,年岁越长,越喜欢清淡朴素的东西,一如春天这般淡淡轻暖的世相和性情。

繁华不惊的岁月,一些早已消散的人,在两不见却相念的日子里,相安相生,在一朵春天的记忆中,隔花相看。桃花缤纷的往事,已然风住尘香,一个个熟悉的名字,

变了个样,它变幻莫测,令我对它充满了疑惑和恐惧,我又收回了步伐,在两扇门之间徘徊,踌躇,正当犹豫不决之时,时间似乎等得不耐烦了,不由分说地将我带进了青春的花样世界……

在这里,我是一片小小的树叶,一粒不起眼的沙子,但是,却有无数的奥妙等着我去探索;有无数疑问,等着我去解答;更有无边的知识海洋,等着我去遨游。在这样一个灿烂多姿的年华里,我将用色彩描绘它的唯美或是低沉。

青春是纯洁的粉色。在承接童年的青春时代,我们的心灵是纯净,没有任何杂质的。我们还不能清楚地分辨这世间的真假、善恶、美丑和是非。喧闹的街头,面对那些形容枯槁,身体残缺的乞丐,我们的同情心不由自主地泛滥,将心意化作钱币

投入他们的碗中,却不知道,在那些的背后,有的竟是用骗钱的手段。

青春是忧郁的紫色。处在花样年华的我们,已不再是稚嫩的小朋友,我们的思想更加趋向于成熟,也学会了将秘密小心翼翼地藏在心底。身边也出现了许多以前从未感受过的烦恼与忧愁,从而,让我们原本开朗的性格,有时也会蒙上一层忧郁的愁云。

青春也是好奇的绿色。我们长大了,知道的也越来越多。在生活中,也总会遇到各式各样的疑惑,这时的我们,不会再对它们不理不睬,好奇心总会驱使我们不断地去探索,去寻找,去用自己所学过的知识去解读它。至少,要给自己一个满意的答复。

青春就是这般绚丽,耀眼,而青春的色彩也如彩虹般唯美,鲜艳。让我们在青春的世界里,绽放出最灿烂的笑容!

一位学姐

2017年9月

永恒与春水共流长。一痕清浅的思念,拂过流年的发髻,一抹碧色的光暖,荡开在心田。沉淀下过往的真诚与温暖,倘若,光阴慈悲,我愿放牧一缕春风的缱绻,许爱,一场十里花开的现世光年。

东风催花信,是谁的细语,轻抚陌上春色。绿意萌动,光影与人面交错成一首动人的春词。一条绿茵悠悠的心路上,那一程山高水长的翻越,终成为他年里,动情追溯的老时光。某个月明花清延绵而来的晨,路过年华的梦,不惊不扰,于梦的枕畔,放一味带露的花香。期待,清风与桃花相恋的地方,绽出一个盛大的春天。

二月未央,寄给春天的情书,还睡在月光水岸的梦里。一场蓄谋已久的阳春花事,如此地勃然可待。春雪迟来的爱慕眼神,只一瞬间相撞,便羞红了苞蕾粉嫩的春情。樱雪帘栊窗下,晚风轻送隔年,梨花白的阵阵香气,桃色天天的笔触,又开始续写三生三世的十里爱恋。是否,过了今晚,就会有一个惊天动地的绯色春天。

一季的风吟,浅唱着心歌,爱,泊成一湖湛蓝的梦,宁静而安详。值得珍惜的往来情意,在漫长的岁月里悠悠沉香。拥一片阳春白雪的念,将心间的浪漫,注入二月尾声的春天。葳蕤可见的草木时光,执一朵花开的情怀,去见证整个春天的盛放。

此际,生命的韵致,如春水初生,若春情化暖。生机勃勃的季节,一半浅喜,一半深念,一怀春情荡漾的时光,隽永,芬芳……

投入他们的碗中,却不知道,在那些

的青春,有的竟是用骗钱的手段。青春是忧郁的紫色。处在花样年华的我们,已不再是稚嫩的小朋友,我们的思想更加趋向于成熟,也学会了将秘密小心翼翼地藏在心底。身边也出现了许多以前从未感受过的烦恼与忧愁,从而,让我们原本开朗的性格,有时也会蒙上一层忧郁的愁云。

青春也是好奇的绿色。我们长大了,知道的也越来越多。在生活中,也总会遇到各式各样的疑惑,这时的我们,不会再对它们不理不睬,好奇心总会驱使我们不断地去探索,去寻找,去用自己所学过的知识去解读它。至少,要给自己一个满意的答复。

青春就是这般绚丽,耀眼,而青春的色彩也如彩虹般唯美,鲜艳。让我们在青春的世界里,绽放出最灿烂的笑容!